[Ipunoxxenne Ne 2
K JOKyMEHTalluu 00 ayKIHOHE

MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 30B
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 549.7

Pac4yeTHas nnowaab: 241.3

B T.4. nfnowaab

nogeana: 241.3

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =52703 * 43/ 549.7 = 4122.67
Am = 4122.67 *0.012 = 49.47

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
A= 12 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =46402 43 /549.7 = 3629.77
Pn (nogsan) = 3629.77*0.6 *1.2*2.6 =
6794.93

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.47 + 1536 + 11324.88 ) * 417 /1000 = 5383.62
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 49.47 + 1536 + 6794.93 ) * 417/1000 = 3494.63

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3494.63*241.3 = 843254.22

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5383.62 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 843254.22 = 843254.24

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 210813.56 + 42162.71
Btopon nnatex : (25%) 210813.56 + 42162.71
TpeTun nnartex : (25%) 210813.56 + 42162.71
YeTBepThii

nnarTex : (25%) 210813.56 + 42162.71

WToro Ann : 843254.24 + 168650.84 = 1011 905.08






